

# 这个“老赖”真牛 围殴讨薪民工,扣留法院干警

## 宁乡县法院执行局某局长说:太熟了,不好抓人

# “五一”加班费您领了吗 长沙3天加班费 不得低于213.9元

本报5月3日讯 今年“五一”小长假,不少劳动者坚守岗位。长沙市人力资源和社会保障局提醒劳动者,如果“五一”3天都加班,加班费不得少于213.9元。

### 拒付加班费可投诉

“每到节假日,总有一些劳动者不得不像往常一样加班加点,尤其是一些酒店、商场和宾馆,还有建筑业。按照《劳动法》相关规定,用人单位对在节假日加班的劳动者应支付相应的加班工资,但这一规定并未真正落到实处,劳动者节假日辛辛苦苦加班却没有加班工资的现象屡见不鲜。”长沙市劳动监察大队相关负责人介绍。

“如果用人单位没有支付加班工资,或者用人单位在加班工资上缺斤短两,都属于侵权现象。”该负责人表示,对于拒不支付加班工资或支付标准不合法的用人单位,劳动者可向劳动保障监察机构举报。全省劳动监察统一投诉电话12333。劳动者必须准备好加班记录、劳动合同、书面材料等。

### “奖金”最少213.9元

记者从长沙市劳动和社会保障局获悉:在3天假期中,5月1日是法定节假日,2日、3日是休息日。用人单位凡在5月1日安排劳动者加班,应按不低于劳动者本人日或小时工资的300%另行支付加班工资,而且不得以调休等方式代替;5月2日、3日期间安排劳动者加班,可安排补休而不支付加班工资,如果不给补休,则应当按照不低于劳动者本人日或小时工资的200%支付加班工资。

市劳动和社会保障局有关人员介绍,按国家和我省规定,日工资等于月工资收入÷月计薪天数(21.75天)。以目前长沙市城区及长沙经济技术开发区月最低工资标准665元/月计算,长沙节日加班每天最低工资不应低于91.7元。

如果劳动者5月1日加班,最低可以拿到加班费91.7元;如果是在2日、3日公休日加班,每日最低工资不少于61.1元。如果3天全加班,那么加班费最低213.9元。

■记者 刘璋景 实习生 王颜娟



长沙道林建设工程有限公司大门。

连日来,100多名来自益阳的农民工仍为拖欠已久的工钱心烦不已。“我们承建的宁乡御景名城工程,施工方是长沙道林建筑工程有限公司(以下简称“道林公司”),工程于2007年7月份就竣工了,但道林公司长期恶意拖欠农民工工资达122万元。我们从讨要拖欠款、打官司、执行,历经3年,历经艰辛。官司赢了,执行已两年多,至今拖欠我们的工资还分文未拿到。”民工们不得已向本报求助。

■记者 刘璋景 实习生 王颜娟

### 讨薪时遭二十多人围殴

刘忠于是来自益阳农村的一名水水泥工,从2006年8月开始,他就和其他100多名同乡一起在宁乡御景名城工地上负责泥工及运输工作。一年多后,他们负责的工程结束,施工方长沙道林建筑工程有限公司却拖欠122万元劳务费不支付。

“每次到公司要钱,他们就叫来二三十名社会青年进行威胁。”刘忠于告诉记者,2007年年底,他和其他农民工为讨薪找到公司法人文军协商,不料刚刚走进办公室,就遭遇暴力袭击。在那次袭击当中,刘忠于的母亲、妻子和多名农民工受伤。

### 益阳法警在宁乡执行时被扣

2009年,益阳赫山区法院、益阳市

中院相继作出判决:长沙道林建筑工程有限公司尚欠刘忠于等民工工资122万元及利息(按银行同期同类贷款的利率计算),限于判决发生法律效力之日起10日内付清。刘忠于指着手中的判决书向记者表示,为打这个官司,民工们向法院支付了5万多元案件受理费,又花了近5万元律师费,官司虽然赢了却仍然没能拿到钱。

2009年10月16日上午11时许,赫山区法院执行局3名执行干警驱车前往宁乡,在道林公司干警准备依法冻结该公司账面上的23万元存款。此时,数十名“公司员工”强行扣下法院警车和干警。直到下午4时,民警赶到现场解救才得以脱身。

益阳赫山区法院执行局曹局长无奈地说:“这个公司的老板不是没有钱,而是出了名的‘老赖’。法院执行起来太

困难。”

### 当地执行局“不好意思抓人”

今年3月18日,益阳赫山区法院正式委托宁乡县法院执行局,对道林公司法人代表文军,执行拘留15天的裁定申请。然而一个多月过去了,宁乡执行局的答复是:“找不到人”。该局某局长表示:“大家跟文军平时都认识,不好意思去家里抓人。”

据益阳赫山区法院调查,在法院强制执行阶段,长沙道林建筑工程有限公司仍然不断对外承包工程,仅目前在建的大型工程项目就有3个。一名经办此案的法官告诉记者:目前道林公司相同的欠薪案件还有数起。对此类“老赖”,法院将加大办案力度,督促其履行还款义务。目前,此案已被列为益阳市中院的执行重点案件。

# 气温回暖, 感染 “萌芽”

## ——泌尿感染疾病要到专业医院规范治疗

春暖花开,是一年中最美好的季节。然而,也是“百病萌发”的时节。各种疾病也随着温暖的空气开始侵袭人们的身体。这其中,泌尿感染疾病就是最容易发生的疾病之一。

长沙东方男科医院男科健康专家提醒:“春季是男性泌尿感染的高发季节,因此,男性尤其要留意此时的保健工作,泌尿感染治疗要及时,一旦发现症状就要去正规医院及时检查确诊并用药,不要耽误了病情。”

### 泌尿感染危害大

最新数据显示,泌尿感染系统疾病的男性数量呈上升趋势。泌尿感染疾病以发病率高、传染性强、康复周期长等特点,对个人健康和家庭均有很大危害。

对个人:影响健康,如治疗不及时,不彻底可造成并发症。如尿道炎、龟头炎、附睾炎、输精管堵塞、前列腺炎等泌尿系统疾病,患者有时会产生较重的心理负担,影响正常的学习、工作,甚至使人丧失生活信心。

对家庭:泌尿感染疾病容易造成交叉感染,导致疾病反复发作,由此引发的家庭风波,夫妻不和,甚至家庭破裂。



### 泌尿感染治疗要“规范”

长沙东方男科医院专家指出:引起泌尿感染的原因很多,尤其是不少患者在发病初期治疗不规范,或者是自行买药治疗盲目用药,从而破坏了体内环境,最终造成细菌耐药,不少患者会出现病情反复,甚至失去了治疗信心。还有些患者选择私人小诊所治疗或服用所谓偏方,这样不但没有达到预期的效果,反而让以后的治疗更加棘手。而“规范”治疗是以合理的疗效跟踪为保证,根据治疗情况及时调整药物和治疗方案,确保治疗的连续性。

### 专家推崇基因康复技术

作为湖南首家专业男科医院——长沙东方男科医院权威的专家团队经过长期临床经验积累和上万例患者疗效的验证,提出了泌尿感染“规范”检查法和“GPH基因”泌尿感染康复治疗技术,全面保障了泌尿感染治疗效果。

### 泌尿感染“规范”检查法:

1、首先该技术对病菌的种类、治疗、侵害程度、药物敏感性等进行全面科学准确的定量定性检测分析。2、对炎症侵害程度、波及范围、受损部位等交叉感染情况进行

全面检查判断,判断主要炎症部位及确定治疗重点。3、对是否体征、过敏史、治疗史、禁忌等全面情况进行检查了解。

GPH基因康复治疗是目前国际上治疗泌尿感染安全高效的诊疗方法。该疗法针对“病毒具有极强极复杂生物基因链,因而泌尿感染反复发作,不容易痊愈”的特点,从基因分子生物学角度,破坏病毒的基因生物链,达到有效治愈泌尿感染目的。

1. 破坏病毒的基因生物链:GPH基因透进增殖疗法能有效干扰病毒的基因表达过程,破坏病毒的生物链,导致病毒无法复制,杜绝了病毒的再生,从根本上保证了通过GPH基因透进增殖疗法治疗痊愈后极低的复发率。

2. 彻底清除病毒:根据致病病毒的特点,将生物制剂、特效药物直接作用于病灶处,在局部造成高浓度药离子,能够快速杀灭病毒,清除病毒产生的毒物,迅速消除病毒产生的症状,具有见效快、疗效可靠等优点。

3. 辩证施治促使病性痊愈:采用中医辨证施治理论,结合中草药,科学配伍,既能从整体上提高免疫力,提高抗病能力,又能从局部促使病灶

痊愈,修复受损细胞组织。

日前长沙东方男科医院引进了美国全自动生化检测系统、病毒DNA检测系统、免疫化学发光仪、酶标仪等高科技检测仪器,为诊断提供第一手资料,从而进行专业规范的针对性治疗提供了非常有利的条件。

### 20-45岁男性请自测

- 腰膝酸、会阴、肛门瘙痒不适症状;
- 阴茎肿大、疼痛,伴有发凉、乏力、清瘦的症状;
- 尿频、尿急、尿痛等排尿异常现象;
- 尿道口充血红肿、刺痛的症状;
- 尿道灼热、排尿困难的症状;
- 尿道口滴白或轴性分泌物溢出现象;
- 生殖器结节、丘疹、赘生物、脓包症状;
- 阴囊出现红斑、脱屑并伴有痒痒症状;

注:如果发现上述症状的1-2项,您的泌尿系统就可能已发出异常信号,如果出现3项以上,应及时到专业医院检查治疗。

男科泌尿感染问题咨询,请随时拨打长沙东方男科医院24小时咨询热线:0731-88686661也可直接到该院进行治疗。



长沙东方男科医院 EAST MALE HOSPITAL OF CHANGSHA



24小时男科咨询热线 0731-8868 6666

网上医院: www.csdnfm.com

院址: 长沙市芙蓉中路二段16号(芙蓉广场西南角)